

С АУТИЗМОМ МОЖНО ДОБИТЬСЯ УСПЕХА В ЖИЗНИ

Аутичные люди могут добиваться успеха в различных областях деятельности. Среди известных людей с аутизмом: актриса Дэрил Ханна, актер Дэн Акройд, певица Сюзан Бойл, предприниматель Илон Маск.



С АУТИЗМОМ МОЖНО НАЙТИ СВОЁ ПРИЗВАНИЕ И РАБОТУ

Исследования и опыт показывают, что аутичные сотрудники хорошо справляются со своей работой, реже ее пропускают и меняют. Некоторым людям с аутизмом могут потребоваться услуги сопровождаемого труда, адаптации окружения, рабочего места или инструкций.



С АУТИЗМОМ МОЖНО НАЙТИ ДРУЗЕЙ

Дети и взрослые с аутизмом могут быть хорошими и верными друзьями.



С АУТИЗМОМ МОЖНО ХОДИТЬ В ШКОЛУ

Дети с аутизмом могут и должны учиться в школе. При этом важно помнить: обучение в общеобразовательных школах — это право любого ребёнка по законам РФ. Для успешного обучения некоторым аутичным детям нужна специальная поддержка.



С АУТИЗМОМ МОЖНО ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО ПРОВОДИТЬ ДОСУГ

Дети и взрослые люди с аутизмом так же, как и их нейротипичные ровесники любят интересно проводить время: посещать кино, выставки, театры, путешествовать, заниматься спортом.

